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„Za 140 let historie Prahy 7 se odehrály mnohé určující události pražských a českých dějin,
od první elektrické tramvaje přes velké celonárodní výstavy, významné boje v rámci
květnového povstání až po největší demonstrace sametové revoluce. Neméně významné
události se na Sedmičce odehrávaly v oblasti sportu, na Letné desítky let sídlily poblíž sebe
fotbalové kluby Sparta i Slavia, na Štvanici československý národní tým poprvé vyhrál
mistrovství světa v hokeji a ze tří nejstarších tenisových klubů sídlí na Sedmičce všechny
tři. Na území Prahy 7 také proběhlo celkem pět sokolských sletů. Kniha 140 let Prahy 7 si
neklade za cíl prozkoumat tyto na události bohaté dějiny pod akademickým drobnohledem.
Přináší spíše střípky z mozaiky, která Prahu 7 v uplynulých letech formovala a utvářela její
dnešní osobitost a jedinečný charakter,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

Kniha 140 let Prahy 7 představuje vybrané milníky, zajímavé události a známé i méně známé
osobnosti z historie městské části. Ve 27 kapitolách na 380 stranách se krom jiného dozvíme, jak se
jezdilo první elektrickou dráhou, kolikrát se přejmenovala ulice Milady Horákové, jaké se v Praze 7
vyráběly automobily, kde se říkalo Na Čertoušku, kolik zaplatily děti z centra, když si chtěly jít hrát
na letenské rejdiště, proč dodnes někteří starousedlíci říkají Ortenovu náměstí Dimitrák, jak
sedmičkové biografy inspirovaly režiséra slavného filmu Extase Gustava Machatého a mnoho dalšího.

Editorem knihy je Stanislav Josef Václavovic. Některé z textů, pod kterými je kromě S. J. Václavovice
podepsáno dalších sedm autorů, se již objevily v rubrice Archiv na stránkách časopisu Prahy 7
Hobulet, jiné jsou zcela nové. Doplňuje je více než sto dobových fotografií a ilustrací, z nichž některé
nebyly ještě nikdy publikovány. Originální je také grafické zpracování knihy, o které se postarali
Mikuláš Macháček a Šárka Zíková ze studia zetzetzet. Kniha poutá pozornost již svou obálkou a
potištěnou ořízkou a působí, jako by byla zabalená do meziválečné mapy Prahy 7.

Křest knihy se uskuteční v rámci vernisáže výstavy Praha 7 ve sbírkách NGP ve středu 13. listopadu
2024 v 19 hodin ve Veletržním paláci.

Od čtvrtka 14. listopadu 2024 bude kniha 140 let Prahy 7 v prodeji na Úřadě městské části
Praha 7 (U Průhonu 38) a v infocentru Milady Horákové 2 za 490 Kč.

Oslavy 140 let Prahy 7 vyvrcholí v pondělí 18. listopadu v 16 hodin vysazením památečného stromu
na Ortenově náměstí. Právě v tento den, 18. listopadu 1884, vstoupil v platnost zákon, který oficiálně
potvrdil připojení spojených obcí Holešovice-Bubny k hlavnímu městu Praze.
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